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		Причината за започване на раждането не е напълно изяснена и не е научно доказана. Обсъждат се няколко теории, които, колкото и да са логично построени, не могат сами по себе си да обяснят чудото!

Настъпването на раждането донякъде може да се обясни с механичното преразтягане на маточната мускулатура. По този механизъм може да се обясни преждевременното настъпване на раждането при многоплодна бременност и при хидрамнион. По време на бременността маточната мускулатура е подложена на непрекъснато нарастващо разтягане – матката увеличава размерите си многократно – единствен по рода си физиологичен феномен в човешкото тяло. Но как се определя максималният капацитет за преразтягане на маточната мускулатура и съответно точният момент, в който започва раждането, не е ясно и може би е индивидуално.

Според друга теория ключът са естрогените. Те повлияват мембранния потенциал на клетъчната мембрана и водят до появата на маточни контракции, които отключват раждането. Ето защо липсата на фактори, които да потискат този процес (прогестерон), неизбежно водят до прекъсване на бременността.

Прогестеронът също играе основна роля. Той е хормон, който се отделя от плацентата и се явява мощен инхибитор на маточните контракции. Към края на бременността преразтягането на маточната мускулатура води до смущения в кръвоснабдяването й от плацентата и прогестеронът намалява – процесът се нарича „стареене на плацентата“.

Окситоциновата теория разглежда два основни въпроса. Първо, нивото на хормона окситоцин остава ниско през цялата бременност. Второ, чувствителността на маточната мускулатура към окситоцин значително се повишава към термина на раждането, което позволява при леко нарастване на нивото му в кръвта да започнат контракции. Това му свойство е и причината за използването му в акушерството за регулиране на контракциите.

Простагландините са естествени активни вещества, които имат роля в множество процеси в организма. Някои от тях имат ефект, подобен на окситоцина върху бременната матка. Установяват се завишени стойности в края на бременността и по време на раждането. Използват се от специалистите, приложени вагинално, за узряване на маточната шийка и предизвикване на вагинално раждане.

На фона на всички теории, подкрепени с множество научни публикации, настъпването на раждането остава мистерия. Колкото и да напредва медицината, не може да даде точен отговор кога и защо ще започне раждането. Природата има своите тайни.
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				Тъй като бихме искали форумът да е място за честни, откровени и интересни мнения, най-любезно молим да използвате учтив и неагресивен тон в постингите си.

				Всяко мнение, което подтиква към расова или полова ненавист, към тероризъм, както и написаното на вулгарен език, ще бъде изтривано веднага. Откровени рекламни съобщения, особено тези с поставени хиперлинкове без никаква връзка с обсъжданите теми, ще бъдат квалифицирани като спам и няма да бъдат толерирани. 
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			Пътеводител на проследяването на бременност по гестационни седмици

			16.02.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Проследяване на бременността по гестационни седмици



 » Прочети

			

		

	
		
			
			Съвети за бременни жени по време на празниците

			24.12.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Бременността през ноември, декември и януари прави празниците още по-специални. » Прочети

			

		

	
		
			
			Разберете пола на бебето си

			24.11.2016 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 3) 

			Разбира се, можете да изчакате до 20-тата седмица за ултразвуково изследване, но трябва да сте от търпеливите бъдещи майки. » Прочети

			

		

	
		
			
			Правете упражнения по време на бременност!

			19.07.2013 (Коментари: 0) 

			Жените, които се упражняват по време на бременността, е по-малко вероятно да изпитват затруднения по време на раждането, които да принудят лекарите да извадят бебето чрез секцио.
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			Учени откриха нов начин за определяне пола на бебето

			7.03.2013 (Коментари: 7) 

			Повечето бременни жени предсказват пола на бебето си по формата на корема, но специалисти откриха нов начин да определите дали ще имате момче или момиче, предаде БГНЕС.
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			Бременността увеличава размера на стъпалата

			5.03.2013 (Коментари: 3) 

			Изследователи от Университета на Айова установили връзка между бременността и размера обувки, който носят жените, предаде БГНЕС.
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			Нов метод открива Синдрома на Даун още по време на бременността

			21.12.2012 (Коментари: 4) 

			Учени откриха нов метод, който открива с близо 100 % точност наличието на Синдром на Даун в майчината кръв.
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			Нов контрацептив ще предпазва от бременност до 3 години

			5.12.2012 (Коментари: 0) 

			Нов контрацептив за жени, който може да възпрепятства бременността до  три години, започва да произвежда фармацевтичният концерн „Байер“, след  като получи „зелена светлина“ от Европейския съюз, съобщиха от  компанията.
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			Татковците на бъдещите бебета ги е страх повече от майките

			22.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 0) 

			Много рядко се случва в акушеро-гинекологичния кабинет да влезе бъдещ татко, който да е спокоен и да се чувства подготвен за бременността, раждането и гледането на бебето.
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			Кога бебето се обръща в утробата с главата надолу?

			14.11.2012 / д-р Петя Стефанова (Коментари: 8) 

			Според специалистите обикновено до 32-рата седмица на бременността бебето се обръща и застава в главично предлежание – позата за нормално раждане.
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